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COMISSÃO INTERGESTORA BIPARTITE – CIB/MT


Ata da 90ª Reunião Ordinária da Comissão Intergestora Bipartite Estadual/MT, realizada aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e seis, na Escola de Saúde Pública, em Cuiabá, onde estiveram presentes os seguintes membros: Helder Consalter Umburanas (SMS de Sinop/Vice Presidente do COSEMS), Cleber José S. Dias (Regional Água Boa), Ilma Regina F. Arruda (Regional Cuiabá), Edivaldo Pereira (Regional Barra do Garças), Nei Cezar Borba (Regional Colíder), Elena Regina Campanholi (Regional Diamantino), Veroni Maria Pansera (Regional Peixoto de Azevedo), Valter José Silva (Regional Pontes e Lacerda), Josuel Rodrigues Lima (Regional Porto Alegre do Norte), Eulice Idalina de Arruda (Regional Rondonópolis), Leonilda dos Santos (Regional Sinop), Amaury Ângelo Gonzaga (ESP/SES), Eliany A. Guirra Corte (MT Hemocentro), João Batista Calabrese Villa (MT Laboratório), Caio Cezar de Andrade (SUDS/SES), Maria Conceição E. Vila (Cermac/SES), Maurício Fernando Estrada (MT Farma), Samiha Galvim Mohamad (SPOF/SES), Geny Catarina F.R. Lopes (Cridac/SES), Eliberto Francisco da Cruz (Auditoria/SES), Victor Rodrigues (SAI/SES). Após conferência de quorum, a reunião foi aberta às 14:30h (quatorze horas e trinta minutos), sendo conduzida pelo Sr. Antônio Augusto de Carvalho, Secretário Adjunto de Estado de Saúde que começou colocando para apreciação a Ata da 88ª Reunião Ordinária CIB/MT que foi APROVADA por consenso. A Ata da 89ª reunião ordinária foi entregue aos membros para leitura prévia e aprovação na próxima reunião. PRIMEIRO PONTO PARA HOMOLOGAÇÃO: Certificação do município de Novo Santo Antonio-MT para recebimento do Teto Financeiro de Vigilância em Saúde - TFVS: esta certificação está baseada na Portaria nº. 1.172/GM/2004 e na Instrução Normativa nº 02/2001. Todo o processo apresentado pelo município para a certificação encontra-se dentro das bases legais. Em sendo assim, foi colocada em deliberação e APROVADA por consenso a Resolução CIB N.º 001 de 09/02/2006 que dispõe sobre a certificação do município de Novo Santo Antônio – MT para recebimento do Teto Financeiro de Vigilância em Saúde - TFVS. SEGUNDO PONTO PARA HOMOLOGAÇÃO: Plano Operativo Estadual de Atenção a Saúde dos Adolescentes nos termos da Portaria nº1.635: a Portaria Interministerial n( 1.426 de 14/07/2004 estabelece as diretrizes para a implantação e implementação da atenção à saúde de adolescentes em conflito com a lei, em regime de internação e internação provisória, em unidades masculinas e femininas e a Portaria n( 340/SAS/2004, estabelece normas, critérios e fluxos para adesão e operacionalização das diretrizes de implantação e implementação da atenção à saúde de adolescentes em conflito com a lei, em regime de internação e internação provisória, em unidades masculinas e femininas, a necessidade de desenvolver e oferecer ações visando à atenção integral a saúde dos adolescentes em conflito com a lei, em regime de internação e internação provisória. Dentro dos critérios estabelecidos nas Portarias foi elaborado o Plano Operativo Estadual de Atenção a Saúde dos Adolescentes cumprindo medida sócio-educativa do Estado de Mato Grosso. Isto posto, foi colocada em deliberação e APROVADA por consenso a Resolução CIB N.º 002 de 09/02/2006 que dispõe sobre o Plano Operativo Estadual de Saúde dos Adolescentes do Estado de Mato Grosso. TERCEIRO PONTO PARA HOMOLOGAÇÃO: Credenciamento de Assistência de Alta Complexidade em Traumato-Ortopedia do Hospital Regional de Rondonópolis – Irmã Elza Giovanella: este credenciamento teve início através do Processo nº 0.186.830-4/SES/MT, baseado na NOAS/SUS/01/02, atualizada em 27/09/2004, no Plano Diretor de Regionalização – PDR da Assistência do Estado de Mato Grosso, atualizado em 2004, na Portaria Ministerial nº. 221/GM/2005 que institui a Política Nacional de Atenção da Alta Complexidade em Traumato-Ortopedia e Portaria SAS/MS nº. 95/ 2005, de Assistência da Alta Complexidade em Traumato-Ortopedia. Dentro dos critérios estabelecidos está sendo apresentado o credenciamento de serviço de assistência de Alta Complexidade em Traumoto-Ortopedia do Hospital Regional de Rondonópolis “Irmã Elza Giovanella”, para atendimento da população do município de Rondonópolis, bem como a população referenciada para toda microrregião Sul Mato-Grossense. Em seguida foi colocada em deliberação e APROVADA por consenso a Resolução CIB Nº 003 de 09/02/2006 que dispõe sobre o credenciamento de Assistência de Alta Complexidade em Traumato-Ortopedia do Hospital de Rondonópolis “Irmã Elza Giovanella” junto ao Sistema Único de Saúde. QUARTO PONTO DE PAUTA: Proposição Operacional n.os 001, 002 e 003 da CIB Regional de Porto Alegre do Norte: essas proposições operacionais da CIB Regional de Porto Alegre do Norte dispõem sobre a criação da CIB/Regional de Porto Alegre do Norte, o regimento da CIB/Regional e a Composição dos membros da CIB/Regional, respectivamente. Colocada em apreciação foi APROVADA por consenso a Resolução CIB N. 005 de 09/02/2006 que dispõe sobre aprovação do Regimento Interno e Composição da CIB/Regional de Porto Alegre do Norte/MT. QUINTO PONTO DE PAUTA: Proposição Operacional nº.016/05, 021/05 e 022/05 da CIB/Regional de Rondonópolis: essas proposições dispõem sobre a criação da CIB/Regional, aprovação do Regimento e composição dos membros da CIB/Regional de Rondonópolis, respectivamente. Colocada em deliberação foi APROVADA por consenso a Resolução CIB N. 006 de 09/02/2006 que dispõe sobre a criação da Comissão Intergestora Bipartite Regional de Rondonópolis – MT e atualização do Regimento Interno. Na seqüência passou-se para os TEMAS PARA DISCUSSÃO E PACTUAÇÃO: A) Plano Estadual de Contingência da Dengue 2005/2006: o plano foi elaborado estabelecendo as seguintes metas: a) reduzir a menos de 1% (um por cento) a infestação predial em todos os municípios do Estado com a presença do vetor Aedes aegypti; b) reduzir no ano de 2006, em 25% (vinte e cinco por cento) o número de casos em relação ao ano de 2005; c) reduzir a letalidade por Febre Hemorrágica de Dengue (FHD) a menos de 1% (um por cento); d) a circulação de três sorotipos do vírus da Dengue em Mato Grosso e em outros Estados brasileiros, aumentando consideravelmente o risco de Febre Hemorrágica de Dengue; e) envolvimento do Poder Público e dos demais seguimentos da sociedade no combate à Dengue, tendo em vista que 90% (noventa por cento) dos focos dos mosquitos estão dentro das unidades residenciais; f) a necessidade de ações articuladas na área da saúde nos três níveis de governo para o combate ao vetor; g) necessidade de ações articuladas e integradas para a assistência ao paciente com caso suspeito de Febre Hemorrágica de Dengue; h) garantir a qualidade na coleta, acondicionamento, transporte e processamento de exames para isolamento viral; i) dar seguimento no processo de capacitação aos profissionais envolvidos no controle da dengue; j) envolvimento das equipes do Programa de Saúde da Família e Programa de Agente Comunitário de Saúde no combate à Dengue; k) necessidade de uma ação mobilizadora para envolver toda a sociedade no combate ao Aedes aegypti. Após a apresentação, foi colocada em apreciação e APROVADA por consenso a Resolução CIB N.º 004 de 09/02/2006 que dispõe a aprovação do Plano Estadual de Contingência da Dengue 2005/2006. B) Fluxo de AIH’s no Estado de Mato Grosso: está sendo entregue uma minuta de Instrução Normativa do fluxo de AIH’s no Estado de Mato Grosso que deverá ser discutida e avaliada pelos municípios do Estado, de preferência nas reuniões de CIB/Regionais, para futura pactuação na CIB/Estadual, por solicitação da mesa e membros presentes. Continuando os trabalhos passou-se para o ponto dos TEMAS PARA APRESENTAÇÃO E DEBATE: A) Portaria GM Nº 1635 de 12/09/02 – Pessoas portadoras de deficiência mental e autismo e Portaria nº 236/GAB/SES/2005, solicitação de credenciamento da APAE do município de Tangará da Serra: após considerações, foram feitos os seguintes encaminhamentos: a Superintendência de Atenção Integral à Saúde as SES/MT irá se posicionar junto ao Ministério da Saúde, considerando que há inconsistências na Portaria n.º. 635 e também providenciará a redação de uma Resolução normatizando o fluxo de atendimento a esse tipo de patologia que trata a referida Portaria para ser apresentada, discutida e aprovada por esta Comissão. Dr. Guto solicitou que seja realizado um estudo do impacto financeiro para o teto do Estado, considerando que o recurso deve sair do FAEC que está extremamente comprometido e deficiente. Todos de acordo o tema foi encerrado. Na seqüência foram feitos os seguintes informes: PRIMEIRO INFORME: SE/CIB: A) Cedência de servidores da Funasa: Remoção: João Martins de Souza e Samuel Rodrigues Coimbra, do Escritório Regional de Saúde de Barra do Garças para DSEI Xavante/Funasa. Retorno: Videla Maria da Silva Almeida da Secretaria de Estado de Saúde para a FUNASA; Cedência: Maria Acelina da Penha da Funasa para o Hospital Universitário Júlio Muller - HUJM. B) Fórum “Saúde e Democracia uma visão de futuro para o Brasil” será realizado nos dias 13 e 14/03/2006 no museu da Arte Moderna do Rio de Janeiro, que discutirá as perspectivas do sistema público de saúde a partir das eleições presidenciais. C) Atualização dos representantes regionais para republicação de Portaria: solicitado que todas as regiões encaminhassem as alterações, via COSEMS/MT, ocorridas com os titulares e suplentes vice-regionais. D) Congresso de Secretários de Saúde do Centro Oeste: será realizado no período de 9 a 11/03/2006 no Centro de Convenções Thermas Di Roma em Caldas Novas/GO. Nesse evento serão discutidos temas como financiamento, gestão do trabalho, controle interno e externo do SUS e o Pacto pela Saúde 2006. A pauta estando cumprida e nada mais havendo para ser deliberado, a reunião foi encerrada às dezessete horas. Eu, Jandyra Luz Teixeira lavrei a presente ata contendo três páginas digitadas sem rasuras, com 109 (cento e nove) linhas, e Norma Fátima de Figueiredo Fernandes, secretariou a presente reunião. A ata que vai assinada por mim, pela secretária da CIB/MT e pelo Secretário Adjunto de Saúde que conduziu esta reunião.
Jandyra Luz Teixeira ____________________________________________________________
Norma Fátima de Figueiredo Fernandes______________________________________________
Antonio Augusto de Carvalho______________________________________________________
PAGE  
1
[image: image2.wmf]Sistema

Único

de Saúde

Centro Político Administrativo, Bl. 05

[image: image3.jpg]


CEP 78.050-970 – Cuiabá - MT

Telefone: (0**65) 3613-5409 - cib@ses.mt.gov.br
M:\CIB 2006\Ata_06\Ata_90_CIB_09_02_2006.doc

[image: image4.png]_1003667313.unknown

